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To byla pane akce! Zahořanský Halloween pro velká i malá strašidla. foto: Matouš Filipi 
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Hry bez hranic 2023: Zahořany a Mníšek pod Brdy v 

nezapomenutelném týmu 
 

Každoročně se konají Hry bez hranic, jedna z nejočekávanějších událostí v oblasti, která 

spojuje místní obce v soutěžní duchu a zábavě. Letos se již podruhé do akce zapojila také naše 

malá obec Zahořany, která utvořila tým společně s Mníškem pod Brdy. Byly to úžasné Hry bez 

hranic plné soutěživosti, smíchu a přátelství, které se všichni účastníci budou ještě dlouho 

vzpomínat. 

Tým složený z obcí Zahořany a Mníšek pod Brdy měl velké ambice a širokou paletu 

dovedností, které byly připraveny předvést na různých soutěžních stanovištích. Tým byl tvořen 

obyvateli obou obcí všech věkových kategorií, což vytvořilo pestrý mix zkušeností a dovedností. 

Hry bez hranic v Jílovišti zahrnovaly různé disciplíny, včetně sportovních soutěží, intelektuálních 

výzev a dovednostních her. Týmy soutěžily v různých rychlostních soutěžích, překonávání překážek 

a došlo i na kuchařské umění jednotlivých týmů. Bylo to skvělé příležitosti pro obce ukázat svou sílu 

a týmovou spolupráci. 

Zahořany a Mníšek pod Brdy se v těchto hrách 

zúčastnily s velkým nadšením a odhodláním. Soutěžící 

se snažili na maximum, aby předvedli své nejlepší 

výkony. Byly okamžiky radosti, kdy tým dosáhl skvělých 

výsledků v některých disciplínách, a také okamžiky, kdy 

se tým potýkal s výzvami a soutěžícími týmy byli prostě 

lepší. 

Jedním z nezapomenutelných okamžiků byla hra 

v ragby, kde Zahořany a Mníšek pod Brdy dosáhly 

prvního místa a získaly nejvíce bodů. Bylo to pro obě 

obce důkazem, že se s týmy zkušenějších obcí mohou 

úspěšně měřit. Na druhé straně, poslední místo v jedné 

z disciplín nám ukázalo, že vítězství i porážky jsou 

součástí každé soutěže a je důležité si užít celý zážitek. 

Výsledek Her bez hranic nebyl pro tým Zahořan a 

Mníšku pod Brdy jediným důležitým faktorem. 

Důležitější bylo to, že se obě obce spojily, aby strávily den ve vzájemné zábavě a soutěživosti. Tým 

si užil vzájemného přátelství a skvělé atmosféry, která v Jílovišti vládla. 

Hry bez hranic v Jílovišti jsou nejen soutěží, ale také příležitostí pro obce v okolí, aby se 

setkaly, sdílely zkušenosti a upevnily své vztahy. Zahořany a Mníšek pod Brdy možná letos 

nedosáhly prvního místa, ale jejich účast byla vítězstvím v samotném duchu soutěže. 

Tým Zahořan a Mníšku pod Brdy si odnesl mnoho skvělých vzpomínek a zkušeností z 

letošních Her bez hranic. A i když se neumístili na vrcholu žebříčku, jejich odhodlání a týmová 

spolupráce byly vítězstvím samy o sobě. Věřme, že budou pokračovat v účasti a že příští rok 

přinesou ještě více zábavy, dobrodružství a nezapomenutelných okamžiků na těchto úžasných 
Hrách bez hranic. 

 
(PP) 
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Sochařské sympozium 
 

Dne 21. srpna se malé město Mníšek pod Brdy stalo 

centrem uměleckého dění, kdy hostilo fascinující událost - 

Sochařské sympozium.  

Tato výjimečná akce přivedla dohromady sedm 

talentovaných sochařů, kteří se stali tvůrci sedmi nádherných 

soch, z nichž každá byla určena jedné ze sedmi obcí či měst v 

okolí Mníšku. Bylo to skvělé spojení umění a komunity, které 

vytvořilo nesmírně inspirativní a překvapující zážitek pro 

všechny. 

Sochařské sympozium bylo jedinečným projektem 

spojujícím umění a veřejnost. Sedm vybraných sochařů, kteří 

byli zváni k účasti na této události, mělo za úkol vytvořit jednu 

sochu pro každou z obcí a měst v regionu, jmenovitě pro 

Mníšku pod Brdy, Kytín, Voznici, Trnovou, Klínec, Zahořany a 

Novou Ves pod Pleší. Každá socha měla zrcadlit charakter a 

ducha konkrétní obce, což představovalo náročný úkol pro 

umělce. 

Sochařské sympozium probíhalo na veřejném prostranství školního hřiště v Mníšku pod Brdy, 

což umožnilo obyvatelům i návštěvníkům města sledovat tvůrčí proces na vlastní oči. Bylo 

fascinující pozorovat sochaře, jak přetvářejí dřevo do podoby uměleckých děl. Každý umělec měl 

svůj unikátní styl a přístup k práci, což přidalo na 

různorodosti a bohatství soch. 

Výsledkem sympozia byly sochy, které nejen 

oslavovaly krásu a charakter každé z obcí, ale také 

představovaly výjimečné umělecké výkony sochařů. 

Každá socha byla předána své obci v rámci 

slavnostního ceremoniálu, který byl doprovázen 

hudbou a oslavou umění. Pro naší obec byl vysochán 

překrásný vodník, který bude v jarních měsících 

umístěn na vodní plochu našeho krásného 

zahořanského rybníku. 

Místní obyvatelé i návštěvníci byli nadšeni 

výsledky Sochařského sympozia a oceňovali úsilí 

umělců i organizátorů. Tyto nové sochy se staly trvalou 

součástí kulturního dědictví regionu a budou sloužit 

jako zdroj inspirace pro generace v budoucnosti. 

Tato událost ukázala, jak umění může posilovat 

vazby mezi obcemi a vytvářet krásu, která osvěžuje 

duše každého, kdo ji má štěstí spatřit. 

 

 

(PP) 
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Svatováclavské notování 
 

Přírodní krása a duchovní atmosféra památníku svatého Václava na Pleši se staly scénou 

nezapomenutelného hudebního zážitku v pátek 23. června 2023, kdy se zde konalo Svatojánské 

notování. Toto kouzelné události bylo pořádáno Římsko-katolickou farností Mníšek pod Brdy a obcí 

Zahořany, přinášejíc dohromady hudbu, tradici a duchovní poselství. 

Hlavním tahákem tohoto večera byl Mníšecký chrámový sbor pod vedením dirigenta Jana 

Krejčího, který připravil bohatý program skládající se z tradičních i moderních duchovních písní. 

Sbor přivedl posluchače do hlubšího rozjímání a spojil je s dědictvím víry a tradicí. Každá nota, 

kterou zpíval sbor, zdála se být zahalena mystickým závojem, což dodalo celé akci 

nezapomenutelnou atmosféru. 

Kromě sboru vystoupili také místní myslivečtí trubači, kteří zahráli tradiční lovčí melodie. 

Jejich trubky rozléhaly svými tóny po krajině a dodaly události autentický venkovský ráz. Bylo to 

jako bychom byli přeneseni zpět v čase do doby, kdy lovectví bylo neodmyslitelnou součástí 

venkovského života. 

Svatojánské notování nebylo jen o hudbě. Událost byla i příležitostí k setkání místních 

obyvatel a návštěvníků, kteří se přišli podívat na tento vzácný kulturní zážitek.  

Přítomnost Svatojánského notování u památníku svatého Václava na Pleši byla nejen 

hudbou pro duši, ale také připomínkou důležité historie a duchovního dědictví této oblasti. Událost 

ukázala, že i v dnešní hektické době můžeme najít čas na spojení s naší minulostí, přírodou a s 

lidmi kolem nás. 

Těšíme se na další ročník Svatojánského notování a na to, jak bude tento krásný hudební a 

duchovní zážitek pokračovat v budoucnosti, spojujíc tradici a moderní dobu v jedinečné symbióze. 
 

Svatováclavské notování u památníku svatého Václava na Pleši. 

 
(PP) 
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Workoutové hřiště  
 

Pro mnoho lidí je zdravý životní styl a pravidelná fyzická aktivita klíčovými součástmi jejich 
každodenního života. V obci u rybníka nedaleko centra se nedávno dokončilo nové workoutové 
hřiště, které nabízí občanům od 14 let jedinečnou možnost cvičit venku na čerstvém vzduchu. Toto 
hřiště je vybaveno pěti cvičebními stroji a zároveň má jasná pravidla pro zachování bezpečnosti a 
pořádku. 

Workoutové hřiště představuje významný krok k podpoře aktivního životního stylu v naší obci. 
Díky moderním cvičebním strojům mají občané možnost procvičit celé tělo a posílit svou fyzickou 
kondici. Mezi stroji najdeme například horizontální lavici pro posilování horní poloviny těla, stojan 
pro svaly nohou, či multifunkční stroj pro různé cviky. To vše umožňuje obyvatelům rozmanité a 
efektivní tréninkové možnosti.  

Další důležitou součástí tohoto workoutového hřiště je vývěska s jasnými pravidly a 
doporučeními. Pravidla zahrnují dodržování správné techniky cviků, respektování ostatních 
uživatelů hřiště a dodržování hygienických opatření. Vývěska také upozorňuje na význam 
ohleduplného používání hřiště a zachování čistoty ve veřejném prostoru. 
Toto workoutové hřiště nabízí několik klíčových výhod: 
 

 
Bezplatná dostupnost: Hřiště je zdarma přístupné pro všechny občany starší 14 let, což umožňuje 
každému získat přístup ke kvalitnímu venkovnímu cvičení. 
 
Venkovní cvičení: Cvičení na čerstvém vzduchu má pozitivní vliv na psychickou pohodu a celkové 
zdraví. Je to také skvělá alternativa k tradičnímu posilování v tělocvičně. 
 
Sociální aspekt: Workoutové hřiště se stává místem setkávání a komunikace pro obyvatele, kteří 
mohou společně cvičit a motivovat se navzájem k dosažení svých cílů. 
 
Podpora zdravého životního stylu: Toto hřiště podporuje zdraví a pohyb, což může vést k lepší 
kondici, snížení stresu a zlepšení celkové kvality života. 
 
Vzdělání a prevence: Pravidla uvedená na vývěsce poskytují uživatelům potřebné informace o 
správném cvičení a bezpečnosti, což může snížit riziko zranění. 
 
Workoutové hřiště u rybníka je jasným důkazem úsilí obce o podporu zdraví a pohybu svých občanů.  
 

(PP) 
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Letní kino v Zahořanech 

Jeden z letních večerů na konci prázdnin v naší obci se letos dočkal vzrušující novinky - 

poprvé jsme měli tu čest pořádat letní kino, které se stalo jedním z nejúspěšnějších kulturních akcí 

v naší historii. Přestože první ročník nebyl bez problémů, nakonec jsme zvládli všechny výzvy a 

událost byla úžasným zážitkem pro všechny, kteří se zúčastnili. 

Nápad na promítání letního kina v naší obci vzešel z místního zastupitelstva, které se 

rozhodlo, že by bylo skvělé nabídnout obyvatelům možnost užít si filmy pod širým nebem. Prvním 

krokem bylo vyjednání smlouvy o realizaci s externím partnerem, který měl zajistit technické 

vybavení a promítání na klíč. Bohužel, během přípravy se objevily prvotní problémy, které vyústily 

až ve vypovězení smlouvy s původním dodavatelem. 

Situace se zdála být neřešitelná, ale zastupitelé se 

i přes krátký čas na přípravu rozhodly, že letní kino se 

konat bude, ať už to bude stát cokoli. Byla to odvážná 

volba, ale ukázala se být správnou. Podařilo se nám 

zapůjčit nafukovací plátno a projektor od společnosti, 

která se zabývá těmito akcemi, a tak jsme mohli 

pokračovat v plánovaném termínu. 

První projekce se připravovala za účasti několika 

odvážných diváků, kteří v nepříznivém počasí pomáhali 

a připravovali plátno a zvukovou techniku. Počasí nám 

zrovna moc nepřálo, a tak jsme několikrát namontovali a 

znovu složili celou zvukovou aparaturu a projektor. 

Nevzdávali jsme to. 

Bohužel, během projekce se objevily potíže se 

zvukem, což nás znovu postavilo před výzvu. Ale místo 

toho, abychom se vzdali, rozhodli jsme se problém řešit. 

Pod tíhou složité situace a za přispění několika občanů 

se podařilo zvukové problémy vyřešit. 

A pak se stalo něco úžasného. Lidé začali 

přicházet ve velkém počtu, a to i přesto, že počasí nebylo 

nakloněné letnímu promítání. Ukázalo se, že existuje velký zájem o večery plné filmových zážitků 

pod otevřenou oblohou. Také se ukázalo, že výbornou volbou na prvotní projekcí byla letní komedie 

s názvem "Přání k narozeninám," která všechny pobavila a vytvořila skvělou atmosféru. 

 

Celkově lze první ročník letního kina v naší obci označit za velký úspěch a příjemnou náhodu. 

Místní obyvatelé ukázaly svou schopnost spolupracovat v obtížných situacích. Kvůli tomu jsme 

rozhodli, že letní kino bude mít své trvalé místo v našem letním programu. Plánujeme pokračovat v 

dalších letech s ještě více projekcemi a snad i dalšími překvapeními pro naše diváky. Letní kino se 

stalo nejen kulturní akcí, ale i událostí, která spojila naši komunitu a přinesla nám spoustu radosti a 

zábavy. 

 

 

(PP) 
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Randál v Zahořanech 
 

V obci Zahořany nedávno probíhala jedinečná událost, kterou mnozí mladí obyvatelé dlouho 

očekávali – hudební setkání pod názvem "Randál v Zahořanech." Toto setkání, které se konalo po 

dlouhé době, přineslo do obce energii, vášeň a hudební rozmanitost, která byla pro místní mladé 

lidi velmi vítaná. 

Randál v Zahořanech byl zorganizován s cílem 

poskytnout mladým lidem v obci alternativu k běžným 

zábavným aktivitám a zároveň přinést do Zahořan živou 

hudbu a atmosféru koncertního prostředí. Organizátoři se 

rozhodli zahrnout do programu kapely s tvrdším hudebním 

stylem, které jsou často oblíbené mezi mladými posluchači. 

I přesto, že tvrdší hudba nebyla v obci Zahořany 

běžným zjevem, bylo zjevné, že místní mládež byla 

nadšená z této nové zkušenosti. Atmosféra byla nabita 

pozitivní energií a diváci si užívali skvělé vystoupení všech 

kapel. Živá hudba, silné kytary a energické pódiové projevy kapel přivedly lidi do pohybu a tanečního 

rytmu. 

Jedním z vrcholů události bylo vystoupení místní 

kapely, která měla možnost předvést svůj talent a písně 

před svými spoluobčany. Bylo to pro ni skvělé dobrodružství 

a příležitost podělit se o svou vášeň pro hudbu s ostatními. 

Celkově bylo setkání Randál v Zahořanech velkým 

úspěchem a ukázalo, že existuje velký zájem o hudební 

akce v obci. Místní komunita dokázala, že má potenciál 

spojit se a vytvořit skvělou atmosféru pro mladé lidi. 

Organizátoři jsou nadšení z pozitivní odezvy a již plánují 

další podobné události pro příští rok. 

Věříme, že Randál v Zahořanech se stane tradičním setkáním pro mladé a přinese do obce 

ještě více vzrušení a hudební radosti. Je to skvělý příklad toho, jak může hudba spojovat lidi a 

přinášet do jejich života nové zážitky a vášeň. 

 
 

Přehnání se smrště přes Zahořany, sledujte své okolí 
  

V nedávné době zažila obec Zahořany náhlou větrnou smršť, která měla významný dopad 

na místní rodinu a okolní prostředí. Naštěstí nedošlo k žádným újmám na zdraví občanů, ale jeden 

rodinný dům a jeho okolí byly poškozeny. 

Tato událost připomněla obyvatelům a obecnímu úřadu důležitost péče o okolní stromy a 

zeleň. Silné větry a náhlý vítr mohou způsobit vážné škody, pokud stromy nejsou dostatečně 

udržovány. Rádi bychom upozornily obyvatele Zahořan, že je důležité pravidelně kontrolovat stav 

stromů a keřů ve svém okolí a upozorňovat na potenciální nebezpečí. 

(PP) 
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Po větrné smršti obyvatelé obce spojili síly a pomohli 

odstranit poškozené stromy a očistit postižené oblasti. Tato událost 

zdůraznila, jak důležitá je komunitní spolupráce při řešení 

mimořádných událostí. 

Obec Zahořany plánuje posílit opatření pro budoucnost, aby 

minimalizovala riziko podobných incidentů. To zahrnuje 

pravidelnou inspekci a údržbu stromů a keřů ve veřejných 

prostranstvích a apel na obyvatele, aby pečovali o stromy na svých 

pozemcích. 

Tato událost připomněla, že péče o okolní zeleň a stromy je důležitá pro bezpečnost a pohodu 

obyvatel obce. Společná snaha a spolupráce mohou pomoci minimalizovat škody a obnovit 

normální život po extrémním počasí. 
 

 

Dokončení zastávek a chodníků podél silnice 
 

Obec Zahořany úspěšně dokončila projekt modernizace místní 

dopravy, který zahrnoval výstavbu nových autobusových zastávek a 

chodníku podél silnice III/11627. Tyto nové zastávky byly vybaveny 

moderními přístřešky pro cestující, což přináší větší komfort při čekání 

na autobusy. 

Chodník podél silnice III/11627 umožňuje pěším bezpečnější 

průchod a usnadňuje jim překonání silnice. Tímto způsobem se zvyšuje 

bezpečnost a pohodlí pěších v obci. 

Při výstavbě nových přístřešků byly respektovány nároky 

Českého normalizačního institutu (ČSN), které stanovují minimální 

šířku průchodu kolem pevné plochy na 2,5 metru. I když nové přístřešky 

nemají boční stěny, poskytují dostatečnou ochranu před nepříznivými 

povětrnostními vlivy. 

Tato modernizační akce zdůrazňuje důležitost podpory místní dopravy a bezpečnosti 

obyvatel. Nové zastávky a chodník zlepšují 

dostupnost veřejné dopravy a pěšího provozu, což 

přispívá k pohodlnějšímu a bezpečnějšímu 

cestování v obci. 
 

Jsme přesvědčeni, že tyto infrastrukturní 

změny přinesou výhody pro obyvatele a přispějí k 

udržitelnosti místní dopravy. Modernizace místní 

dopravy je také projevem péče o komunitu a o 

zlepšení kvality života v obci.  

 

 

 

 

(PP) 

(PP) 
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Zahořanská drakiáda 

 

V naší obci se v polovině října odehrála událost, která se v obci ještě nekonala – první 

drakiáda! Toto veselé a kouzelné setkání spojilo lidi všech věkových kategorií a přineslo do naší 

obce nový způsob trávení volného času, který zahrnuje tvůrčí proces, soutěže a vzlety do nebe. 

Příprava na vypouštění draků nebyla 

v duchu koupený drak létá nejlépe, ale 

podstatou akce bylo vytvořit si a postavit 

svého draka dle vkusu dětí a rodičů. Bylo to 

dobrodružství plné fantazie a kreativity, kdy 

se každý snažil vytvořit co nejvíce 

originálního a unikátního draka. Nakonec se 

v sále obecního úřadu sešla spousta barev, 

tvarů a velikostí, a každý drak měl své kouzlo 

a originalitu. 

Během příprav probíhaly také soutěže. 

Jedna z nich byla soutěž o nejdelší dračí 

ocas, což se ukázalo být nejen zábavnou výzvou, ale také velkým tréninkem trpělivosti. Další soutěž 

byla o nejkrásnějšího draka, což vedlo k několika nádherným uměleckým dílům, které byly později 

vystaveny k obdivu všech účastníků. 

Samotný den drakiády přinesl vzrušení a očekávání. Místní pole se stalo místem, kde byly 

draky zkoušeny ve vzduchu. Pocit, kdy se drak poprvé vznesl do nebe, je nezapomenutelný. Byl to 

okamžik, který spojil všechny účastníky a připomněl nám, jak může jednoduchá hračka přinést 

radost a potěšení 

Celá drakiáda byla úspěšná zábava, která ukázala, že tradice mohou vzniknout z ničeho a 

stát se důležitou součástí setkání občanů v naší obci. Lidé se zapojili s nadšením a vášní, a výsledek 

byl nádherný. První drakiáda se setkala s tak pozitivním ohlasem, že už nyní plánujeme další ročník. 

Drakiáda se stane novou tradicí naší 

obce, kterou budeme realizovat každý rok. Je to 

příležitost pro rodiny a přátele, aby se sešli, 

vytvořili něco krásného a sdíleli vzrušení z 

létajících draků. Tato událost ukázala, že i v 

malé obci můžeme vytvářet velké zážitky a 

tradice, které budeme slavit i v budoucnu. 

Drakiáda je přesně tím, co naše 

komunita potřebovala - zábavný, tvůrčí a 

jedinečný způsob, jak spojit lidi a užívat si 

s přáteli výsledky svého snažení. 

 

 
(PP) 
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Helooween party v Zahořanech 

 

Strašidelná noc Halloweenu přinesla do obce Zahořany nezapomenutelnou událost, kterou 

si občané budou pamatovat ještě dlouho. První ročník Halloweenské párty, nazvaný "Setkání 

zahořanských strašidel," byl do detailů připraven a uspořádán sousedy, Barunkou a Petrem N., a 

jejich kamarádkou Kristýnkou K. 

Všichni tři organizátoři Halloweenské 

párty jsou velkými nadšenci práce s dětmi a 

rozhodli se, že je čas přivést tuto zábavnou 

tradici do Zahořan. A jejich plán byl více než 

úspěšný. Když se setmělo a obyvatelé obce 

dorazili do strašidelně vyzdobeného sálu 

obecního úřadu, byli ohromeni tím, co 

organizátoři připravili. 

Především kostýmy byly neskutečné. 

Barunka a Kristýnka sami vytvořili své 

strašidelné masky a obleky, což jim dalo 

autentičnost a strašidelný vzhled. Když se k nim přidaly ostatní děti a rodiče, sál se na chvíli proměnil 

ve skutečnou přehlídku strašidel.  

Halloweenská párty zahrnovala celou řadu strašidelných soutěží a aktivit. Děti i rodiče se 

mohli zúčastnit soutěže o nejlepší strašidelný kostým, bojovali v různých strašidelných soutěžích, 

tancovali strašidelný tanec, shazovali pyramidu z kelímků, a dokonce prošli i strašidelnou cestu s 

tunelem, který byl zábavou pro všechny věkové kategorie. Pro ty odvážnější se bylo možné vyfotit i 

s pomocníkem holek, kostlivcem Pepou, který asistoval u každé soutěže, aby bylo více překvapení 

a hrůzostrašných momentů. 

Není třeba zdůrazňovat, že strašidelná 

atmosféra a zábava na Halloweenské párty 

byly nakažlivé. Děti se bavily, jak se patří, a 

rodiče se zároveň těšili z toho, že mohou 

strávit tuto zvláštní noc s rodinou a sousedy. 

Na závěr večera byly uděleny ceny za nejlepší 

kostýmy a nejlepší výkony v soutěžích. 

Vítězové byli odměněni sladkými odměnami a 

ovocem za svou odvahu a kreativitu.  

Halloweenská párty v Zahořanech se 

stala okamžitým hitem a místní obyvatelé již 

teď vyhlížejí další ročník. Tato událost 

ukázala, že zapojení komunity do zábavy a tradic může vytvořit nezapomenutelné chvíle pro 

všechny. Barunka, Petr a Kristýnka si zaslouží velký dík za to, že přivedli Halloweenskou magii do 

naší malé obce. 

 
(PP) 
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Lampionový průvod 

 

V předvečer státního svátku Dne boje za svobodu a demokracii a Mezinárodního dne 

studentstva ·se naši odvážní občané rozhodli, že nepříznivé počasí nezastaví jejich plány na tradiční 

lampionový průvod. Ačkoliv déšť pokoušel vyhnat účastníky z ulic, děti i rodiče ukázaly svou odvahu 

a odhodlání, když se se svými lampiony vydaly na dobrodružnou cestu hledání pokladu. 

Lampionový průvod se koná každý rok a je jedním z nejočekávanějších událostí pro naše 

nejmladší občany. Letos bylo rozhodnuto, že se průvod okoření soutěžemi a úkoly na trase od 

kapličky sv. Ludmily až k obecnímu úřadu.  

Děti byly vybaveny svými lampiony a plánem na cestu k nalezení pokladu. 

I přes déšť byly všechny statečné, a tak se průvod vydal na svoji cestu ulicemi 

naší obce. Během cesty čekaly děti na různých stanovištích připravené úkoly, 

které testovaly jejich dovednosti a znalosti.  

Nepříjemné počasí sice pokoušelo, ale děti a rodiče neztráceli naději, a 

dokonce si užívali dobrodružství i v dešti. Nakonec se počasí natolik zhoršilo, že 

se průvod musel rychle uchýlit do sálu obecního úřadu a připravit alternativní 

program k plnění úkolů a nalezení pokladu. 

Jediného, kterého tato nečekaná situace nerozhodila byl člověk z mnoha 

zkušenostmi s vedením dětí a mládeže v naší domovské sportovní skupině zahořanských hasičů. 

Tomu, komu patří největší díky je pan Petr Kšána.  V sále pak pokračovaly soutěže o nalezení 

pokladu, což přineslo mnoho radosti a vzrušení. 

Nakonec byl poklad nalezen a radost dětí nebyla k zastavení. Lampionový průvod se tak 

stala událostí, která ukázala, že i za nepříznivého počasí můžeme mít spoustu zábavy a 

dobrodružství. Děti si tuto událost určitě zapamatují a budou na ni vzpomínat jako na den, kdy se 

nezastavila ani déšť. 

Celý lampionový průvod byl příkladem odvahy, odhodlání a soudržnosti, která dokáže 

překonat nepřízeň počasí a společně si užít zábavu a radost. I přes deštivý průběh byl tento průvod 

velkým úspěchem a nádherným zážitkem pro všechny zúčastněné. Můžeme se těšit na další 

lampionový průvod v příštím roce, který nám přinese další dobrodružství a radost. 

 

Setkání dříve narozených 65+ podzimní edice 

 

Obec Zahořany se opět sešla, tentokrát na podzimní edici Setkání dříve narozených 65+. 

Tato akce, kterou organizuje obecní úřad, byla nejen příležitostí k posezení s přáteli, ale také k 

důležitému povídání o sociální pomoci pro naše starší občany.  

Setkání dříve narozených 65+ vždy přináší nejen zábavu, ale také prostor pro důležité diskuse o 

sociální péči a pomoci potřebným v obci. Na letošním setkání byla tato témata velmi aktuální a 

diskutovaná. Účastníci sdíleli své zkušenosti, nápady a názory ohledně péče o starší generaci a 

společně hledali způsoby, jak tuto péči ještě více zlepšit. 

(PP) 



 

12 
 

CO SE V OBCI DĚLO

 

 

            Podzimní atmosféra byla cítit v každém rohu. 

Účastníci měli možnost vychutnat si krásu tohoto období při 

šálku teplého čaje, kávy anebo skleničky bílého vínečka. 

Všem bylo dopřáno dle libosti a aktuální chuti, aby si bylo 

možné plnými doušky odpočinout, popovídat si a nasát 

příjemnou atmosféru. 

Významnou součástí tohoto setkání byla živá hudba, 

která rozveselila všechny účastníky. Šikovní hudebníci 

předvedli jako vždy skvělý výkon a přinesli do prostoru radost 

a pozitivní energii. Účastníci si mohli užít tanec a poslech 

oblíbených melodií, což dodalo setkání nezapomenutelný 

hudební nádech. 

           I když byly diskuse o sociální pomoci a hudba 

důležitými aspekty setkání, středem pozornosti bylo 

přátelství a setkání s lidmi. Mnozí účastníci se na tuto událost 

těšili, protože jim poskytovala příležitost znovu se setkat s 

přáteli a sousedy. Povídání o životních zážitcích, vzpomínky 

na minulost a plány do budoucna tvořily hlavní náplň těchto 

vzácných chvilek. 

          Setkání dříve narozených 65+ v Zahořanech se stalo tradicí, která spojuje komunitu a posiluje 

pouta mezi generacemi. Letošní podzimní edice byla příležitostí nejen k zábavě a hudbě, ale také 

k důležitému dialogu o sociální pomoci a péči o starší občany. Tato akce je jasným důkazem toho, 

že si v obci vážíme svých starších občanů a je připravena jim poskytovat podporu a přátelství. 

 

 

Uctění památky padlých 

Jako každý rok, i letos proběhlo uctění památky padlým hrdinům 

pro vlast ve světové válce a položením věnců k pomníku. Letošní rok 

nebyl výjimkou, a tak jsme se opět sešli, abychom vzpomněli na ty, kteří 

položili své životy ve jménu míru. 

Slavnostní obřad se konal u pamětní desky a hrobu, která 

připomíná hrdiny z naší obce, kteří se zúčastnili světové války.  

Během obřadu byly položeny květinové věnce k pamětní desce 

pomníku. Toto gesto připomíná odhodlání nikdy nezapomenout na oběti 

války a vzájemně si připomínat důležitost míru a svobody. 

Tak jak jsme položili kytice a vzpomínali na hrdiny minulosti, 

věříme, že jejich oběti nebyly zbytečné. Mír a svoboda, které dnes máme, 

jsou dary, které si vážíme a které slavíme každý rok při těchto 

slavnostních příležitostech. 

 

 
(PP) 

(PP) 
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Rozsvícení stromku 
 

V obci Zahořany se letos na první adventní neděli objevila nová tradice - 

rozsvícení vánočního stromu u obecního úřadu. Tato myšlenka vznikla s cílem 

vytvořit klidné a pohodové místo pro setkávání s přáteli a prožívání vánoční 

atmosféry. 

Tradičně byl vánoční stromek umisťován u kapličky, ale letos se vedení obce 

rozhodlo udělat změnu. Věříme, že umístění stromu přímo u obecního úřadu 

bude vytvářet společný prostor pro obyvatele, kde si budou moci vychutnat klid 

adventního období a odpočinout si od každodenního shonu. 

Tato nová tradice má za cíl posílit pouta ve společenství obce a přinést 

lidem možnost spojit se s přáteli a sousedy během svátků. Rozsvícení 

vánočního stromu se tak stává symbolickým aktem spojování a prožívání 

vánoční radosti společně s celou obcí. 

Vánoční strom u obecního úřadu je místem, kde se obyvatelé budou moci setkávat, povídat si, a 

prožívat vánoční atmosféru. Je to způsob, jak vytvořit klidný a harmonický prostor, kde si lidé mohou 

vychutnat krásu vánočního období a sdílet ji s ostatními.  

Tímto krokem se obec Zahořany snaží přinést nový rozměr do vánočních svátků a vytvořit 

tradici, která bude mít význam pro celou obec. Rozsvícení vánočního stromu u obecního úřadu se 

stane společným zážitkem pro obyvatele všech věkových kategorií a přispěje k vytvoření klidné a 

pohodové vánoční atmosféry v obci Zahořany. 

 

Vánoční kaplička 

 

V naší malebné vesnici je vždycky něco vřelého a veselého, a tak se nám i tento rok 

podařilo uspořádat úžasné setkání sousedů u naší milované kapličky sv. Ludmily. 

Kromě krásného vánočního období bylo na programu také několik překvapení, 

která nás rozhodně nenechala chladnými. 

Naše sousedka Lída P. je známá svou laskavostí a kreativitou. Po domluvě se 

starostou se letos rozhodla připravit něco zvláštního pro naše společné setkání. 

Společnými sílami se svým kroužkem malým dětí, který se schází u ní doma, 

společně vytvořili krásné vánoční překvapení v podobě Zahořanského BETLÉMU. 

Obec takovým skvostem vyrobeným s láskou a péčí nikdy nedisponovala a moc si 

toho váží. Zahořanský BETLÉM tak udělal naši kapličku ještě kouzelnější, budeme 

jej opečovávat dlouhá léta, a hlavně se budeme těšit na jeho vystavení ve vánoční čas, po mnoho 

dalších let. Máme se čím chlubit a být na co hrdí.  

Naše kamarádka a sousedka Alena K. nás potěšila dalším překvapením. Přišla s nápadem, 

že bychom mohly zrenovovat a obléknout do vánočního roucha, kopii Pražského Jezulátka, která 

byla v neuctivém stavu v depozitáři obecního úřadu. Tato myšlenka nás velice nadchla, a tak jsme 

tímto získaly další krásný symbol prožití a setkání o vánočních svátcích u kapličky.   

(PP) 
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S velkým úsilím se nám podařilo zajistit profesionální trubače, kteří na 

začátku setkání u kapličky všechny přítomné uvítaly hlubokým tónem 

z loveckých rohů. Po uvítání přítomných se v jejich podání linuly celými 

Zahořany krásné vánoční melodie, které nám dodaly tu pravou vánoční 

atmosféru. 

 Nikoho z přítomných to nenechalo lhostejným a společným hlasem 

jsem si zanotovaly mnoho krásných, vánočních, a především všem 

dostatečně známých koled. 

A co by to bylo za vánoční setkání bez svařáku a cukroví? Naši sousedé 

přinesli různé druhy domácího cukroví, a tak jsme si mohli vychutnat tradiční 

vánoční pochoutky. Svařák nám pomohl zahřát se a rozehřát atmosféru ještě 

víc. Celé setkání bylo plné smíchu, radosti a spokojenosti. Bylo krásné vidět, jak se sousedé spojili, 

aby oslavili vánoční čas společně. Vánoce jsou přece o společenství, o sdílení radosti a o lásce k 

druhým. A právě to jsme si užili u naší kapličky. 

Toto veselé setkání bylo příkladem toho, jak může malá vesnice jako ta naše vytvořit nádhernou 

vánoční atmosféru plnou radosti a štěstí. Doufáme, že budeme mít více takovýchto příležitostí a že 

vánoční duch nás bude provázet po celý rok. 

 

Mikulášská besídka 

 

Mikulášská besídka v obci Zahořany byla plná radosti a zábavy pro všechny obyvatele. Tato 

tradiční akce se konala ve vyhřátém sále obecního úřadu a nabídla pestrou paletu zábavných 

soutěží pro všechny věkové kategorie. Lidé se mohli zapojit do různých her a dovednostních 

soutěží, které prověřily jejich schopnosti a zručnosti. 

Hlavním lákadlem večera byl příchod 

Mikuláše s jeho družinou čertů a andělů. Mikuláš 

přišel s velkým pytlem dárků a rozdával je hodným 

dětem. I ty, které se občas chovaly trochu zlobivě, 

byly odměněny a dostaly malý dárek. Mikuláš a 

jeho družina byli shovívaví a připraveni odpustit 

drobné neposlušnosti. 

Besídka byla také obohacena o hudbu a 

možnost tančit na milou dětskou muziku, která 

rozveselila všechny návštěvníky. Veselí pokračovalo do pozdních odpoledních hodin. 

Tato mikulášská besídka nebyla pouze zábavnou událostí, ale také příležitostí pro komunitu 

spojit se a oslavit tradiční hodnoty a zvyky. Lidé se sdružili, aby společně prožili radostný večer a 

upevnili vztahy ve své obci. 

Celý večer byl důkazem toho, že tradiční události a společenství jsou stále důležité a silné. 

Mikulášská besídka v Zahořanech přinesla radost a pohodu všem účastníkům a ukázala, že 

tradice a společenský duch jsou stále živé a pevné hodnoty v moderním světě. (PP) 

(PP) 
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Naučný okruh s tajenkou  

 

Městečko Zahořany, nacházející se v krásném kraji středních Čech, je známé nejen svou 

bohatou historií a tradičním folklórem, ale také svou překrásnou přírodou. Nedávno však obec 

zahájila nový projekt, který má za cíl spojit přírodu a historii v jedinečném naučném okruhu s 

tajenkou. Tento projekt nejenže ukazuje krásy přírody v okolí Zahořan, ale také představuje některé 

z nejslavnějších českých svatých a jejich spojení s touto obcí. 

Naučný okruh s tajenkou byl dlouhodobým plánem místní samosprávy a obyvatel Zahořan. 

Tým dobrovolníků se spojil s odborníky na přírodu a historii, aby vytvořili komplexní trasu, která by 

návštěvníkům přiblížila bohatství okolní přírody a zároveň byla spojena s historickými událostmi a 

postavami spojenými s obcí.  

Naučný okruh bude začínat v samotném centru Zahořan, odkud se návštěvníci vydávají na 

pěší výlet do okolní přírody. Trasa povede kolem malebných lesů, louk a zahořanského rybníku, 

přičemž na každém zastavení bude možné se dozvědět více o místní fauně, flóře a geologii.  

Během procházky naučným okruhem se návštěvníci budou setkávat s informačními tabulemi, které 

představují některé z nejslavnějších českých svatých. Zahořany mají bohatou historii spojenou s 

křesťanstvím, a proto 

nebudou chybět 

příběhy o svatém 

Václavovi, svaté 

Ludmile a dalších vý-

znamných postavách. 

Naučný okruh tak bude 

spojovat historii víry s 

krásami přírody. 

Návštěvníci 

naučného okruhu 

budou mít také šanci 

zúčastnit se tajemné 

hry. Během procházky 

budou hledat skryté 

indicie a hádanky, které 

je postupně přivedou k 

záhadnému pokladu. 

Odměnou za vyřešení tajenky bude malý dárek nebo certifikát pro ty nejšikovnější návštěvníky. 

Naučný okruh s tajenkou v Zahořanech bude nejen vzrušujícím zážitkem pro návštěvníky, 

ale také důkazem síly komunity a lásky k přírodě a historii. Tento projekt spojuje krásy okolní přírody 

s příběhy českých svatých a nabízí zábavnou a poučnou aktivitu pro celou rodinu. Je to také 

výrazem hrdosti obce Zahořany na svou historii a přírodu, kterou si cení a ráda ji představuje 

návštěvníkům. 
(PP) 

Krásnou přírodou a za 

českými svatými do Zahořan 
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Opravy společenského sálu  

 

Naše obec se chystá na významnou modernizaci obecního 

úřadu, která zahrnuje celkovou opravu stropu a podlahy, 

vyštukování stěn a vymalování. Tato modernizace je důležitým 

krokem k vylepšení poskytovaných služeb občanům, a především 

k častějšímu využití prostor sálu k plánovaným obecním akcím.  

Jednou z hlavních částí této modernizace je zateplení 

stropu a podlahy podia v obecním sále. Starý strop trpěl problémy 

s izolací, což vedlo k teplotním výkyvům a nepohodlí v prostorách 

sálu a obecního úřadu. Nový izolační materiál zajistí lepší 

tepelnou stabilitu, což povede k úspoře energie a pohodlnějšímu 

udržení tepelné pohody v budově. 

Dalším důležitým krokem je vyštukování stěn a vymalování 

prostor obecního sálu. Staré stěny jsou opotřebované a někdy i 

poškozené. Vyštukování a nový nátěr přinesou svěží a moderní 

vzhled celému společenskému sálu. Výběr barev bude proveden 

s ohledem na příjemnou a profesionální atmosféru. 

Modernizace obecního 

společenského sálu není pouze 

kosmetickou záležitostí. Během 

této rekonstrukce budou také aktualizovány elektroinstalace a 

vytvořeno nové osvětlení, což přispěje k efektivitě a bezpečnosti 

celého prostoru. 

Modernizace obecního sálu má pro naše občany několik 

výhod. Zaprvé, vylepšené teplotních podmínek, které přispějí k 

lepšímu poskytování služeb a pořádání obecních akcí. Zadruhé, 

modernizace celkového vzhledu sálu přinese příjemnější a 

domáčtější atmosféru pro všechny, kteří sem přicházejí. 

Práce na modernizaci obecního společenského sálu začnou v 

lednu a očekáváme, že budou dokončeny nejpozději do konce 

března roku 2024. Během této doby budeme minimizovat rušení pro 

naše občany a zaměstnance úřadu tak, aby obecní úřad i hostinec U 

Pepíčka mohl nadále plnit své funkce. 

Modernizace obecního sálu je významným krokem směrem k 

zlepšení setkávání našich občanů a lepšímu poskytování služeb. 

Jsme nadšeni tím, co nám tato modernizace přinese, a těšíme se na nový a vylepšený společenský 

sál, který bude sloužit našim občanům ještě lépe. 

 
(PP) 
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Nové dopravní značení v obci 

 

Ve snaze zvýšit bezpečnost a komfort našich občanů a 

silničních uživatelů byla v naší obci nedávno dokončena instalace 

nových značek s omezenou rychlostí a výhledových zrcadel. Tyto 

prvky infrastruktury mají za cíl minimalizovat riziko dopravních 

nehod a zlepšit plynulost dopravy v obci. 

Nově instalované značky s omezenou rychlostí mají několik 

klíčových funkcí. Ochrana chodců a cyklistů, zlepšení viditelnosti a 

kontrola provozu jsou jejich hlavními účely. 

Instalace nových výhledových zrcadel je dalším důležitým 

krokem pro bezpečnost našich silnic. Tyto zrcadla jsou umístěna 

na křižovatkách, což umožňuje 

řidičům lepší přehled o 

příchozích vozidlech a snižuje 

riziko dopravních nehod na 

těchto místech. Kromě toho pomáhají monitorovat provoz na 

hlavních cestách i na vedlejších ulicích a podporují řidiče při 

parkování. 

Celkově tedy instalace nových značek s omezenou 

rychlostí a výhledových zrcadel představuje důležitý krok k 

zvýšení bezpečnosti a pohodlí na našich silnicích. Tyto prvky 

byly pečlivě vybrány a umístěny tak, aby co nejlépe sloužily naší 

komunitě a pomohly snížit riziko dopravních nehod. Doufáme, 

že tyto investice přinesou významné vylepšení silničního 

prostředí v naší obci. 

 

 
 

 

Nové koše na psí exkrementy a apel na chování pejskařů 

v obci 

V naší malebné obci dbáme o zachování čistoty a krásy našeho okolí. Jedním z problémů, 

kterým čelíme, je nesprávné nakládání s psími exkrementy a volně pobíhající psi. V reakci na tuto 

výzvu jsme se rozhodli posílit naše úsilí o udržení čistoty našeho města. Jedním z kroků, kterým 

toho dosáhneme, je instalace dalších odpadkových košů na psí exkrementy a zdůraznění důležitosti 

chůze psů na vodítku. 

 

(PP) 
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Jedním z hlavních problémů, se kterým se potýkáme, jsou psí exkrementy ponechané na 

chodnících a na travnatých plochách kolem domů v zastavěné části obce. Toto chování nejenže 

znehodnocuje naše veřejné prostory, ale také představuje riziko pro zdraví ostatních obyvatel. 

Abychom tuto situaci řešili, naplánovali jsme instalaci dalších odpadkových košů na psí exkrementy 

na strategických místech v obci. Tyto nové kontejnery umožní pejskařům snadněji a odpovědněji 

odstranit psí exkrementy a udržovat naše ulice a veřejné plochy čisté. 

Tímto chceme důrazně upozornit všechny pejskaře na význam 

dodržování čistoty ve veřejných prostorech. Odpadkové koše na psí exkrementy 

jsou k dispozici, a proto je důležité je využívat. Neponechávejte exkrementy 

svých psů na chodnících nebo trávnících. Tímto způsobem napomáháme udržet 

naši obec čistou a příjemnou pro všechny její obyvatele. 

Dalším důležitým prvkem, kterým můžeme zvýšit bezpečnost a pohodlí 

našich spoluobčanů, je dodržování pravidla chůze psů na vodítku v zastavěné 

části obce. Volně pobíhající psi mohou představovat riziko pro ostatní obyvatele, 

zejména pro děti a seniory. Prosíme pejskaře, aby své čtyřnohé přátele vodili na 

vodítku a respektovali tato pravidla. Tím zajistíme bezpečnost a pohodu všech. 

Naše obec se snaží vytvořit prostředí, které je čisté, bezpečné a příjemné 

pro všechny obyvatele. Věříme, že instalace nových odpadkových košů na psí exkrementy a 

dodržování pravidel chůze psů na vodítku jsou kroky správným směrem. Děkujeme všem pejskařům 

za spolupráci a za to, že pomáhají udržovat naši obec krásnou a čistou. 

 

Nové koše u zastávek 

V obci Zahořany byly přijaty opatření na zlepšení čistoty a 

uklizenosti autobusových zastávek. Jedním z těchto opatření je 

instalace odpadkových košů u hlavních autobusových zastávek. Tato 

iniciativa má za cíl zvýšit pohodlí cestujících a zároveň přispět k 

udržení čistoty ve veřejném prostoru.  

Odpadkové koše byly umístěny u autobusových zastávek tak, 

aby byly snadno dostupné pro cestující. Tím se má zabránit tomu, aby 

lidé odhazovali odpadky kolem zastávky nebo na zemi. Doplňování 

odpadkových košů je krokem směrem k větší čistotě ve veřejném 

prostoru a k udržitelnému životnímu prostředí. 

Zároveň je v obci Zahořany veden apel na všechny obyvatele, 

aby dodržovali pořádek na autobusových zastávkách a odpadky 

vhazovali pouze do odpadkových košů. Dodržování těchto základních 

pravidel je společnou odpovědností všech občanů a pomáhá zachovat čistotu a uklizenost 

veřejného prostoru. Společná snaha a péče o čistotu ve veřejném prostoru jsou důležité pro 

zlepšení kvality života v obci. Doplňování odpadkových košů a dodržování pořádku jsou kroky 

směrem k čistšímu a uklizenějšímu životnímu prostředí pro všechny obyvatele Zahořan. 

 (PP) 
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Obecní úřad obnovuje tradici vítání novorozenců 

Obec Zahořany se vrací ke svým kořenům a obnovuje krásnou tradici vítání novorozenců. 

Tato starobylá praxe, která byla ve Zahořanech populární po mnoho generací, se opět stane 

součástí života obce. Těšíme se na to, že budeme moci přivítat a oslavit narození nových členů 

obce společně s jejich rodinami. 

Tradice vítání novorozenců má hluboké historické kořeny v obci Zahořany a byla na nějakou 

dobu opomíjena. Díky aktivním občanům a podpoře místní samosprávy se však tato praxe vrací do 

středu pozornosti. Je to výjimečný způsob, jak ukázat nově narozeným dětem, že jsou v obci vítány. 

Každý novorozenec přivítaný v obci Zahořany dostane osobní blahopřání od starosty a obecního 

úřadu. Obnovení tradice vítání novorozenců v obci Zahořany je skvělým příkladem toho, jak místní 

komunita může společně pracovat na uchování a obnovení důležitých tradic. Tato praxe bude 

přinášet radost a naději do života nových občanů a ukazovat, že v obci Zahořany jsou lidé skutečně 

jedna velká rodina. 

Doufáme, že tato krásná tradice bude pokračovat a že novorozenci budou i nadále vítáni a 

milováni ve své obci Zahořany. 

 

 

Označení světel v obci pro evidenci a hlášení nefunkčnosti 

 

Moderní technologie nám dnes umožňují efektivnější správu a údržbu 

veřejné infrastruktury, včetně veřejného osvětlení v obcích. Jedním z klíčových 

prvků této efektivity je označení světel, což umožňuje snadnou evidenci a 

hlášení nefunkčních světel občany. Obec Zahořany bude v příštím roce 

realizovat tento systém označení světel, který zjednodušuje a zrychluje údržbu 

veřejného osvětlení. 

 

Jak to bude fungovat? 

 

Systém označení světel v obci Zahořany je jednoduchý a intuitivní. Každé veřejné světlo je 

vybaveno unikátním QR kódem umístěným na sloupu nebo lampě. Tento kód může být snadno 

načten pomocí chytrého telefonu s fotoaparátem. 

 

Když občan zaregistruje nefunkční světlo, stačí mu načíst QR kód a otevře se mu jednoduchý 

formulář, kde může nahlásit problém. Formulář obsahuje pole pro popis závady a umožňuje 

občanovi přiložit fotografii, což usnadňuje identifikaci problému. Po odeslání hlášení bude 

automaticky generován příslušný pracovní úkol pro údržbu veřejného osvětlení. 
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Systém označení světel má několik klíčových výhod: 

 

Rychlost a efektivita: Hlášení nefunkčních světel bude rychlé a jednoduché, což umožňuje 

rychlou reakci údržby. 

Transparentnost: Občané budou moci sledovat stav svých hlášení a vidět, jakým způsobem 

byly řešeny. 

Snadná identifikace problému: Díky možnosti připojit fotografii bude identifikace závady 

snazší a přesnější. 

Úspora času a nákladů: Rychlá reakce na hlášené problémy bude umožňovat úsporu 

nákladů na opravy a prodlužuje životnost veřejného osvětlení. 

Zvýšení spokojenosti občanů: Občané ocení rychlé a efektivní řešení problémů s veřejným 

osvětlením, což přispěje k celkové spokojenosti s obcí. 

Jednoduché a moderní řešení bude umožňovat rychlou a efektivní správu veřejného 

osvětlení a bude usnadňovat občanům aktivně přispívat k jeho údržbě. Označení světel QR kódy a 

online hlášení nefunkčnosti bude krokem směrem k chytřejšímu a udržitelnějšímu plánování oprav 

a správě.  

Věříme, že tento přístup bude zvyšovat efektivitu a posílí spojení mezi obcí a jejími obyvateli. 

 

Spojovací ulička  

 

V naší obci se nedávno odehrál příběh, který nás inspiruje a ukazuje, jak společným úsilím a 

obětavostí mohou místní občané vylepšit své prostředí. Jednalo se o zpevnění a vyštěrkování 

spojovací uličky mezi starými Zahořany ( od obecního úřadu ) a lokalitou Pod školou, a v tomto 

příběhu vynikají tři obyvatelé této obce - Jaroslav K., Jiří H. a David H. 

Spojovací ulička mezi starými 

Zahořany a Pod školou byla 

dlouhodobě v dezolátním stavu. 

Nejbližší obyvatelé si pamatovali, jak 

kdysi bývala tato cesta pohodlnou a 

bezproblémovou, ale postupem 

času se stala neudržovanou a 

obtížně průchodnou, zejména v 

deštivých obdobích. Rozhodnutí 

něco s tím udělat padlo tedy na 

místní občany. 

Tři stateční muži, Jaroslav K., 

Jiří H. a David H., kteří jsou také členy místního sportovního klubu SK Zahořany, se rozhodli přiložit 

ruku k dílu a udělat něco pro zlepšení svého domovského prostředí. S energií a nadšením začali 

plánovat a organizovat projekt na zpevnění uličky. 

 

(PP) 

(PP) 
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Toto úsilí nebylo pouze o fyzické práci, ale také o chuti pomoci obci v řešení nastalé situace 

a ušetření velké části financí z obecní kasy. Jaroslav, Jiří a David se ochotně zapojili a přispěli svými 

silami, aby se projekt zdařil. Jde o ukázku skvělé, příkladné spolupráce a solidarity v obci. 

Samotný projekt zahrnoval zpevnění povrchu uličky a její vyštěrkování, což má za následek hladší 

a spolehlivější cestu pro všechny obyvatele obce. Práce byla náročná, ale s radostí a odhodláním 

se všichni pustili k dílu. 

Díky společnému úsilí a obětavosti členů SK Zahořany a místního úřadu byla spojovací ulička 

mezi starými Zahořany a lokalitou Pod školou úspěšně zpevněna a vyštěrkována. Tato snaha byla 

uznána a oceněna celou obcí, a lidé nyní mohou využívat tuto cestu s větší pohodlí a bezpečností. 

Příběh Jaroslava, Jiřího a Davida nám připomíná, že společné úsilí může přinést pozitivní změny 

do našeho okolí. Stačí se spojit, mít odhodlání a chtít něco udělat pro společné dobro. Gratulujeme 

těmto hrdinům dne a doufáme, že jejich příběh bude inspirací pro nás všechny, jak můžeme zlepšit 

svá okolí a obec. 

 
 

Zkratka od Václava k obecnímu úřadu 

 

Máme skvělou novinku pro všechny naše občany a 

návštěvníky! V naší obci jsme otevřeli novou průchozí uličku, 

která spojuje cestu od Václava s naší oblíbenou hospůdkou a 

obecním úřadem. Již nebude potřeba chodit po hlavní silnici a 

toto dlouho očekávané spojení přinese mnoho výhod, ale také 

vyžaduje určitou pozornost. 

Nová ulička umožňuje snadný přístup ke své oblíbené 

hospůdce. Nyní se nemusíte obtěžovat dlouhým obejitím po 

silnici a mít obavy o své zdraví, ale projdete kolem rodinných 

domů a úzkou cestičkou až na obecní pozemek u „Hostince u 

Pepíčka“.  

S novou uličkou přichází i několik důležitých ohledů na 

bezpečnost. Jednou z důležitých věcí je to, že nová ulička 

přechází poblíž nohejbalového hřiště. Zde je náš důrazný apel: 

Obejděte nohejbalové hřiště. Je důležité, abyste se vyhýbali 

hřišti a neprobíhali přes něj, zejména když je po dešti a hrací 

plocha je podmáčená a nestabilní. Tímto způsobem zajistíme spokojenost všech, kteří využívají 

nohejbalové hřiště. V budoucnu zde zastupitelstvo přemýšlí o vybudování multifunkčního hřiště, 

které bude oploceno, a tudíž již nebude nutnost brát zřetel na zničení hrací plochy. 

Věříme, že nová průchozí ulička přinese mnoho radosti a pohodlí všem občanům a návštěvníkům 

naší obce. Moc děkujeme za vaši spolupráci a za dodržování pravidel bezpečnosti při využívání této 

nové cesty. Těšíme se na setkání v naší hospůdce a dalších oblíbených místech v naší 

krásné obci! 
(PP) 



 

22 
 

ZA HUMNY 

 

Nový kruhový objezd 

 

Významná událost se stala pro obyvatele 

Mníšku pod Brdy a přilehlý region dne 16. listopadu 

2023, kdy byl oficiálně otevřen nový kruhový 

objezd. Tento kruhový objezd slibuje zlepšit 

plynulost dopravy a zvýšit bezpečnost na silnicích 

v oblasti. 

Nový kruhový objezd se nachází na 

strategickém místě v Mníšku pod Brdy, kde se kříží 

několik důležitých silnic a kde se nachází hlavní 

přípoj na dálniční tah směr Praha. Tato oblast byla 

dlouho známá dopravním zácpám a 

bezpečnostním problémům, zejména v ranní a 

odpolední dopravní špičce. 

Jedním z hlavních cílů nového kruhového objezdu je zvýšit plynulost dopravy. Díky 

kruhovému objezdu budou řidiči moci rychleji a bezpečněji projet tuto frekventovanou křižovatku. 

Bezpečnost na silnicích byla v této oblasti prioritou. Kruhový objezd sníží riziko kolizí a zlepší 

přehlednost pro řidiče. Nový kruhový objezd také podpoří efektivitu dopravy v oblasti Mníšku pod 

Brdy. Místní i průjezdní řidiči budou moci využívat tuto rychlejší alternativu ke svým cestám. 

Výstavba tohoto kruhového objezdu byla výsledkem společné práce města Mníšek pod Brdy 

a dopravních odborníků z KSÚS. Byly investovány značné finanční prostředky do infrastruktury a 

do zajištění kvalitního provedení tohoto projektu. 

Otevření nového kruhového 

objezdu bylo přivítáno s radostí a 

očekáváním ze strany místních obyvatel. 

Doufá se, že tento objezd přinese 

pozitivní změny ve smyslu dopravy, 

bezpečnosti a celkové kvality života v 

Mníšku pod Brdy. 

S otevřením tohoto kruhového 

objezdu se ukazuje, že město je pevně 

odhodláno investovat do své 

infrastruktury a zlepšit životní podmínky 

svých občanů. Dopravní situace v této 

oblasti by měla být výrazně zlepšena, a to 

je důležitý krok směrem k lepšímu 

budoucnu Mníšeckého regionu. 

 

 

 
(PP) 



 

23 
 

ZA HUMNY 

 

Předčasný Silvestr 

 

Blíží se konec roku a s ním i 

očekávaný Silvestr, ale v Mníšku 

pod Brdy se tento rok chystá 

neobyčejná událost - předčasný 

Silvestr, který se bude konat 30. 

prosince 2023 od 17 hodin. Tato 

akce slibuje zábavu, dobrodružství a 

spoustu skvělých zážitků pro 

všechny, kteří se rozhodnou připojit 

k veselí. 

Zahájení akce proběhne na 

krásném náměstí v centru Mníšku 

pod Brdy. Už od začátku bude vládnout novoroční atmosféra, ať už budete sledovat tradiční vánoční 

strom nebo si užijete koledníky v podání místních dětí. 

Po zahájení si budete moci prohlédnout vánoční trhy se spoustou řemeslných výrobků, 

vánočních ozdob a lahůdek.  

Na hudební scéně se představí nespočet hudebních těles, které vás jistě zahřejí svými skladbami 

a přivedou do tanečního rytmu. Bude to skvělá příležitost, jak si užít hudbu a zábavu s přáteli a 

rodinou. 

Hlavním vrcholem večera bude ohňostroj, který nás provede rozloučením s rokem 2023. 

Barevné výbuchy na obloze budou nádherným zážitkem a připomenou nám, že přichází nový rok 

plný naděje a příležitostí. 

Po ohňostroji bude následovat taneční večer pod otevřeným 

nebem. Kapely budou hrát nejlepší taneční hity, a tak si budete 

moci zatančit až do pozdních nočních hodin. 

Samozřejmě, že na akci nebudou chybět tradiční vánoční 

pochutiny. Můžete se těšit na teplý svařák, voňavý guláš a další 

lahůdky, které vám pomohou zahřát se v chladném prosincovém 

večeru. 

 Předčasný Silvestr v Mníšku pod Brdy slibuje být skvělým 

zážitkem pro celou rodinu. Přijďte a oslavte příchod nového roku 

2023 v krásném prostředí náměstí F.X. Svobody a ohňostrojem 

rozzářeného kostela sv. Václava. Buďte součástí této tradiční 

události, která přináší radost a společenství do naší komunity. 

Uvidíme se 30. prosince! 
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CO NÁS TRÁPÍ 

 

Dodržování rychlosti v obci 

 
Rychlost na silnicích, zvláště v obcích, je otázkou, která trápí mnoho měst a obcí po celém 

republice. Zahořany, malebná obec středních Čech, nejsou výjimkou. V nedávné době však obec 

udělala krok k zvýšení bezpečnosti svých silnic. Byla uzavřena veřejnoprávní smlouva s městem 

Mníšek pod Brdy, která umožňuje měření rychlosti městskou policií v obci a následné pokuty za 

překročení rychlostního limitu. 

Rychlá jízda v obcích představuje značné riziko 

pro bezpečnost. V Zahořanech byla v minulosti 

zaznamenána řada případů překročení povolené 

rychlosti, což ohrožovalo nejen řidiče, ale i chodce a 

cyklisty. Místní samospráva se rozhodla přijmout 

opatření ke snížení rizika dopravních nehod 

způsobených nadměrnou rychlostí. 

 

Obec Zahořany se obrátila na město Mníšek pod 

Brdy s návrhem na spolupráci v oblasti kontroly rychlosti. 

Město Mníšek pod Brdy souhlasilo s uzavřením veřejnoprávní smlouvy, která umožňuje měření 

rychlosti v Zahořanech městskou policií. Tímto krokem bylo umožněno efektivnější monitorování 

dodržování rychlosti v obci. 

Měření rychlosti městskou policií v obci Zahořany bude probíhat pomocí speciálního zařízení 

umístěného v policejních vozidlech. Tato zařízení jsou schopna rychle a přesně zjišťovat aktuální 

rychlost vozidel na silnicích v obci. Pokud je zjištěno, že řidič překračuje povolený rychlostní limit, je 

vystavena pokuta. 

Hlavním cílem těchto opatření je zvýšit bezpečnost na 

silnicích v obci Zahořany. Přestože pokuty za překročení 

rychlosti mohou být nepříjemné, jsou důležitým nástrojem k 

omezení rychlé jízdy a snížení rizika dopravních nehod. 

Dodržování rychlostních limitů přispívá k ochraně životů a zdraví 

všech účastníků silničního provozu, včetně chodců a cyklistů. 

Dodržování rychlosti v obci Zahořany je nyní ve větší 

pozornosti než kdy jindy. Respektování rychlostních limitů a 

ohleduplnost v silničním provozu jsou klíčovými faktory pro 

dosažení tohoto cíle. 

Dodržování rychlosti v obci je otázkou, která vyžaduje 

společné úsilí a spolupráci. Obec Zahořany tak podnikla kroky k 

zvýšení bezpečnosti na silnicích a k prevenci dopravních nehod 

způsobených nadměrnou rychlostí.  

 (PP) 
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CO NÁS TRÁPÍ 

 

Nepovolené pálení v intravilánu obce 

 

Nepovolené pálení anorganického materiálu je závažným problémem, který ohrožuje životní 

prostředí a zdraví obyvatel. V obci Zahořany, stejně jako v mnoha dalších obcích, se s tímto jevem 

setkáváme příliš často. Jedná se o nebezpečné chování, které má negativní dopady na naše okolí. 

Anorganický materiál zahrnuje různé látky, které neobsahují uhlík. Mezi ně patří například kovy, 

sklo, plasty a keramika. Tyto materiály nelze spalovat bez povolení, a to z několika důvodů. 

Předně, spalování anorganického materiálu vytváří škodlivé emise do ovzduší. To zahrnuje 

různé toxické plyny a částice, které mohou znečistit vzduch a způsobit zdravotní problémy u 

obyvatel. Zejména respirační onemocnění jsou běžným důsledkem znečištění ovzduší. 

Druhým důležitým důvodem, proč by nemělo docházet k nepovolenému pálení 

anorganického materiálu, je znečištění půdy a vody. Popel a zbytky spáleného materiálu mohou 

znečistit půdu a snížit její úrodnost. Dále může pálení způsobit znečištění povrchových vod a 

podzemních vod, což má negativní dopad na ekosystémy a zásobování pitnou vodou. 

Navíc nepovolené pálení anorganického materiálu představuje ekologické riziko, protože 

ohrožuje místní faunu a flóru a narušuje přirozené ekosystémy. 

Abychom tomu zabránili, je nezbytné dodržovat platná pravidla a předpisy ohledně pálení 

odpadů. Obec Zahořany má v platnosti legislativní opatření, která omezují nepovolené pálení a 

stanovují pokuty za jeho porušení. 

Důležitou součástí prevence je také edukace občanů. Informační kampaně a osvětové akce 

mohou pomoci obyvatelům lépe porozumět rizikům nepovoleného pálení a seznámit je s 

alternativními způsoby nakládání s odpady, jako je recyklace a správné odvozování na skládky. 

Celkově je důležité chápat, že nepovolené pálení anorganického materiálu není pouze porušením 

pravidel, ale má i vážné důsledky pro životní prostředí a zdraví lidí. Ochrana naší planety a našeho 

zdraví by měla být naší společnou prioritou, a to zahrnuje i dodržování pravidel ohledně nakládání 

s odpady. 

 
(PP) 
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CO NÁS TRÁPÍ 

 

Vyvážení nepovolených věcí ke kontejnerům 

 

S příchodem nového roku v obci Zahořany přichází také 

nový systém vyvážení a třídění odpadů. Jednou z hlavních 

změn je zpřísnění pravidel ohledně toho, co je možné a co 

není možné vyhodit do kontejnerů na odpad. Tato iniciativa má 

za cíl zlepšit životní prostředí v obci a podpořit udržitelný 

způsob nakládání s odpady. 

Nepovolené věci u kontejnerů na odpad jsou 

dlouhodobým problémem v obci Zahořany. Mnoho občanů nebylo dostatečně informováno o tom, 

co je a co není možné vyhodit do kontejnerů. To vede k nelegálnímu odhazování různých druhů 

odpadu, včetně nebezpečných látek, elektronických zařízení a stavebního odpadu. Toto chování 

nejenže ohrožovalo životní prostředí, ale také zvyšuje náklady na údržbu a odvoz odpadu. 

Nový systém vyvážení a třídění odpadů v obci Zahořany tzv. door-to-door, bude reakcí na 

tento problém. Jednou z klíčových změn je zavedení přísnějšího třídění odpadů, které umožňuje 

efektivnější recyklaci a snížení množství odpadu, který končí na skládce. Občané budou povinni 

oddělovat organický odpad, papír, sklo, plasty a nebezpečné látky. Systém door-to-door zvyšuje 

komfort občanů při třídění, protože lidé mají nádoby na separaci u dveří svých domů. Třídění odpadu 

tak probíhá přímo v domácnostech. Jestliže mají lidé nádoby na tříděný odpad přímo u dveří, 

zvyšuje se jejich motivace k separaci odpadu a také kvalita třídění je mnohem lepší. Z pohledu obce 

jde o výsledné snížení množství vyprodukovaného směsného komunálního odpadu a zároveň 

zvýšení míry třídění. 

S novým systémem bude také přicházet navýšení poplatků za účast na třídění a odvozu 

odpadu. Toto navýšení má sloužit jako motivace pro občany k důslednému třídění a odpovědnému 

nakládání s odpady. Poplatky budou záviset na objemu vyprodukovaného odpadu a na tom, jak 

efektivně  

budou občané třídit. Tímto způsobem se snaží obec podpořit udržitelné chování a snížit negativní 

dopady na životní prostředí. 

Jednou z klíčových složek tohoto nového systému je edukace a informovanost občanů. Obec 

Zahořany se zavázala poskytovat důkladné informace o nových pravidlech třídění odpadů a o tom, 

co je povoleno vyhodit do kontejnerů. Budou také probíhat osvětové kampaně a workshopy, které 

pomohou občanům lépe porozumět významu třídění odpadů a udržitelnosti. 

Nový systém vyvážení a třídění odpadů v obci Zahořany bude přinášet pozitivní změny pro 

životní prostředí a pro občany. Snížení nelegálního odhazování odpadu, zlepšená recyklace a 

udržitelnější nakládání s odpady přispějí k čistšímu a zdravějšímu prostředí pro nás všechny. 

Navýšení poplatků bude sloužit jako motivace k odpovědnému chování a ke snížení množství 

vyprodukovaného odpadu. S podporou obce a informovaností občanů může tento nový systém 

přinést pozitivní změny, které budou mít dlouhodobý dopad na kvalitu života v obci Zahořany. 
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Nejlepší umístění fotbalistů v dosavadní historii klubu 

 

 

Domácí fotbalisté HT Rum Zahořany se letos představili již ve své 24. sezóně od založení 

klubu. Stejně jako v minulé sezóně ve 3. lize. Hanspaulská liga začíná vždy začátkem září, kdy naši 

hráči šli patřičně nažhaveni po vítězství v domácím turnaji Rum Zahořany CUP. Jak už bývá zvykem 

se naši hráči přes rozpačitý start soutěže zahřáli na provozní teplotu a začali sbírat důležité body 

do tabulky. Za zmínku určitě stojí skalp týmu Torpédo Ohrobec jehož osu tvoří divizní hráči, či hráči 

co hráli ještě vyšší soutěže. Postupně jsme se dostali jak mimo hru o postup do 2. ligy tak i mimo 

starosti se záchranou a mohli jsme se bavit fotbalem. Nakonec z toho bylo krásné 4. místo, které 

patří k nejlepšímu umístění v naší historii (v takto vysoké soutěži). Poděkování patří určitě všem 

hráčům, ale i fanouškům, kteřé nám drželi palce. Moc děkujeme. 

 

 
Tabulka 3. ligy, Podzim 2023 a Roman Čadek, který právě odehrál 100. zápas za naše barvy. 

 

  
Týmové fotka s naším vedoucím týmu Jiřím Lhotským a foto z našeho domácího hřiště na Tempu. (PN) 
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Domácí vítězem Rum Zahořany CUPu 

 

Zahořanská fotbalová aréna a půlka prázdnin. Toto spojení funguje již od roku 2011, kdy 

jsme jako domácí tým uspořádali první ročník turnaje pod názvem Rum Zahořany CUP. Nebylo 

tomu jinak ani letos, kdy se na pěkně připraveném hřišti utkalo 10 týmů o trofej pro vítěze. Domácí 

Zahořany prezentovaly hned 3 týmy. Jedním z nich byl nadějný tým plný mladíků pod názvem Na-

EX a pak již tradiční borci z pořadatelského RUMu, kteří se rozdělili na A a B tým. Krásné fotbalové 

počasí v průběhu turnaje vystřídala průtrž mraček, která hrací plochu změnila na bahniště. Nakonec 

se nejlépe s terénem vypořádal domácí tým Rum Zahořany A, který ve finále přehrál tým z Dobříše 

v poměru 3:1 po brankách Roman Čadka, Petra Nepraše a Jiřího Kuděje. Ostatní týmy pak dostali 

rovněž ocenění a i tentokrát odjížděli ze Zahořany více než spokojeni. Povedlo se to. 

Závěrem bychom ještě chtěli moc poděkovat obci Zahořany za skvělou pomoc s organizací 

a rovněž i Mírovi a Ivance, kteří se starali o občerstvení. Moc děkujeme a budeme se těšit na další 

ročník. Zase v Zahořanech. Půlka prázdnin. U rybníka. HTRZ 

 

  
Jeden z gólů finálového zápasu a vítězný tým – HT Rum Zahořany A včetně budoucích nadějí Marečka 

Nepraše a Emičky Čadkové. Náš brankář Daniel Pecho si odnesl cenu za nejlepšího brankáře turnaje. 

 

  
Brankáři Jan Prachař, Radek Petřina z týmu Na-EX a jejich bahenní lázně. Foto: Matouš Filipi 

(PN) 
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Nájezd divočáků na fotbalové hřiště a brigáda 

 

   

Nejen fotbalem jsme se letos museli zabývat. Tradičně po skončení sezóny organizujeme 

briádu na hřišti pro zazimování, sundání sítí z branek a připravit arénu na zimu. Bohužel letos nás 

čekalo a ještě čeká jedno velké překvapení. Nájezd divočáků. Bohužel přemnožení divočáků se 

nevyhlo ani Zahořanům a odneslo to rovněž i fotbalové hřiště. Během brigády jsme vše trpěli otočili 

zpátky, dosypali hlínou a zaseli travní semeno. Bohužel divočáky to neodradilo. Jejich návstěva 

proběhla ještě několikrát. Nakonec jsme se rozhodli to zatím nechat a vrátit se k tomu až na začátku 

jara, kdy plánujeme hřiště připravit na rok 2024. Snad už si dají divočáci pokoj. Držme si palce. 

 
 

Zahořanští požární sportovci bez ohledu 

na věk špičkou okresu a kraje 

 V posledním čísle zahořanského deníku jsme informovali o 

úspěšném tažení v okresních kolech. Úspěchy na okresním kolbišti 

nám zajistily postup do kol krajských. Starší žáci, jednotlivci a 

dorostenky našeho sboru navštívili krásné město Neratovice na okrese 

Mělník na počátku měsíce června. Naši starší žáci absolvovali sedm 

disciplín, včetně požárního útoku. Nejlépe jsme si vedli v mezinárodní 

disciplíně požární útok CTIF. V nabité krajské konkurenci skončily naše 

děti na 7. místě. Na stadion po dětech nastoupili dorostenci jednotlivci 

Ondřej Janíček a Jiří Fous. Oba kluci bojovali urputně a pro Zahořany 

získali tituly I. vícemistrů Středočeského kraje. Dorostenky, které 

v nové omlazené sestavě vyběhly, skončily na celkovém 8. místě.  

 

(PN) 
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Ve Vlašimi se konalo krajské kolo dospělých, kam se probojovala obě družstva: muži a ženy 

Zahořany. Naši chlapci předvedli úctyhodné výsledky na štafetách i v požárním útoku. Z krajského 

kola odvezli celkové 8. místo. V ženské kategorii pod vedením Petra Kšány ml. se povedlo hned 

několik výrazných úspěchů. Na bednu si pro 1. místo vystoupala Veronika Leváková a třetí byla 

Tereza Šafářová v disciplíně 100m překážek. Kvarteto na štafetě 4x100m získalo stříbro a stříbrným 

útokem jsme slavili postup na MČR do Sokolova. Mistroství České republiky se konalo na konci 

měsíce srpna, celý závod jsme si krásně užili a být devátým nejlepším družstvem z republiky je 

krásný sen. 

 

Podzim odnesl letní počasí, ale zahořanská mládež triumfuje 

 Podzimní období nepřináší jen návrat do školních lavic, ale kroužek mladých hasičů běží na 

plné obrátky. 10. září naše družstva mladších a starších žáků ovládla hned dvoje závody: těmi 

prvními byl Pražským pohár v Lipencích, kde nízké časy okolo 16s přinesli velké vítězství. Ten samí 

den odpoledne na Memoriálu Jaroslava Zajíčka ve Sloupu mladší porážejí 13-ti člennou konkurenci 

a starší končí na třetím místě. Po několika letech vyrazila naše družstva na pohár obce Libčice. 

Těchto závodů se zúčastnilo našich 55 žáků. Zvládli jsme to všechno! Dopravu, odzávodit a radovat 

se z velkého úspěchu. Z medailí a pohárů jsme měli obrovskou radost. 

  

 Hlavním podzimním klání byl Závod hasičské všestrannosti a brannosti, kde děcka absolvují 

2,5 km běh s osmi stanovišti. Letos se postupovalo do kol krajských. Přípravka 1. místo, mladší žáci 

pod vedením kapitána Matěje Cmírala 1. místo. Starší žáci zaostali za vítězným Sloupem pouhých 

11 setin.  

Dorostenky také svou kategorii vyhrály. V Psárech znělo jméno našeho sboru a obce 

několikrát a vždy s podtextem úspěchu. V krajském kole 5. listopadu dosáhly dorostenky na 

postupové 3. místo a právem budou reprezentovat náš kraj na Mistroství České republiky. Mladší 

žáci oslabeni nemocí to nevzdali a uhájili 7. místo. Trenér mládeže Petr Kšána ml. tímto vyslovuje 

obrovskou pochvalu Matějovi Cmíralovi za bojovnost a udržení správné nálady v jeho družstvu!! 
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Sborová činnost nijak neutichá 

 

V průběhu roku se plnily různé úkoly, které se naskytnou: brigádnická činnost, údržba 

hasičárny a hasičského cvičiště. Jednotka obce se dovybavila pro potřeby likvidace škodlivého 

hmyzu. Nyní jsme tedy akce schopni i v tomto ohledu zasáhnout. Podíleli jsme se na obecních 

akcích jako Lampionový průvod, Halloween nebo Mikulášská besídka. Naši členové se také sešli 

v září při tradiční akci „Dohasná“, kde jsme oslavili naší činnost. 

Vánoční a novoroční poselství členské základny hasičského sboru 

Tím nejkrásnějším dárkem k Vánocům není, co se zlatem třpytí. Je to úsměv, láska, pohlazení. Nad 

takový dar žádný není! Krásné Vánoce a mnoho štěstí, zdraví a lásky v novém roce 2024 přejí vaši 

hasiči ze Zahořan. 

 

Zahořanský PaddleFest 2023 

 

Letošní již 3.ročník Zahořanského Paddlefestu proběhl podle plánu v původním červnovém 

termínu v sobotu 24.6.2023. Akci přálo letos počasí a na pláži u Zahořanského rybníka se sešla cca 

třicítka odhodlaných závodníků připravená poprat se o ceny a pořadí v kategoriích juniorů, mužů, 

žen a 4-členných teamů.   

 

Účastníci a diváci letošního Zahořanského PaddleFestu na společné fotografii. Foto: Matouš Filipi 

Závodům předcházelo jako již tradičně testování Paddleboardů určené široké veřejnosti. Pak 

zde byla zařazena také ukázka cvičení jógy na paddleboardech pod vedením zkušené lektorky 

Markéty Cemper z Prahy. O tuto disciplínu byl velký zájem a cvičení probíhalo hned v několika 

vlnách.   

 

(PKš.) 
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Vlevo: jóga na paddleboardech, vpravo: start kategorie chlapců do 8 let. Foto: Matouš Filipi 

Krátce po poledni se na start postavili nejmladší závodníci. V kategorii chlapců do 8 let se na 1.místě 

umístil Max Mourek z domácího SK Zahořany, na 2.místě Vojtěch Škába a na 3.místě Jakub Šejna. 

V kategorii dívek do 8 let pak na 1.místě Anežka Hájková, na 2.místě Klára Drobílková a na 3.místě 

Ema Korejtková. V kategorii chlapců do 12 let bylo pořadí následující: 1.místo Vít Lang, 2.místo Petr 

Bláha, 3.místo Petr Janda. V kategorii dívek do 12 let zvítězila Anna Londinová. 

 

Ve spritu mužů se na 1.místě umístil Tomáš Kalerta, na 2.místě Martin Pokorný z domácího SK 
Zahořany a na 3.místě Petr Bláha. 

Ve sprintu žen se na 1.místě umístila Tereza Zbrožková, na 2.místě Lída Pokorná z domácího SK 

Zahořany a na 3.místě Ester Škábová.  

Pořadí 4-členných teamů v soutěži na megabordech bylo 
následující: 

1.místo: SK Zahořany - Martin Pokorný, Ludmila Pokorná, Petr 

Mourek, Zuzana Kadavá 

2. místo: Rum Zahořany – Bára Neprašová, David Krpata, Eliška 

Mikulášková, Ester Škábová 

3. místo: NA EX – Luboš Král, Lucie Nováková, Tomáš Kalerta, 

Tomáš Jalůvka 

Borci z domácího SK Zahořany zleva: Petr Mourek, Zuzana Kadavá, 

Martin Pokorný a Lída Pokorná,  

Dle ohlasů účastníků i vyjádření hlavního organizátora Milana Suchana z pořádající agentury 

WSM Production byla akce úspěšná a chtěli by ji zorganizovat i v příštím roce. Pevně věříme, že 

to situace dovolí a účast na akci předběžně plánované na 15.6.2024 bude ještě hojnější než v 

předchozích třech ročnících.  

David Horyna, SK Zahořany 
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Další úspěšná sezona 2023 v podání běžců SK Zahořany 

 

Jako již tradičně jedním z prvních větších závodů sezony byl Brdský ½ Maraton v rámci seriálu Trail 

Running Cup v Kytíně dne 27.5.2023. Na kvalitní umístění dosáhli hned 3 běžci SK Zahořany Petr Mourek 

(2.místo v kategorii M 50-59 let), Tomáš Neuberg (4.místo v kategorii M 40-49 let) a Zuzana Kadavá (12.místo 

v absolutním pořadí na trati 9 km).   

Hned v neděli na to 28.5.2023 se běžel již pátý ročník našeho domácího závodu Zahořanská 10 – 

aneb běh okolo Pleše, už tradičně jako součást Brdského běžeckého poháru. Prosím, neplést si s 

(Novoveským) Během okolo Pleše, přestože se běhá na podobné trati kolem hory Pleš. Na start se postavilo 

142 běžců, z toho 72 dětí a 70 dospělých. Nejlépe se s nástrahami tratě vypořádal obhájce loňského vítězství 

a rekordman trati Zdeněk Zeman z Blatné v čase 38:59. V ženské kategorii pak v absolutním pořadí zvítězila 

Klára Krčilová z Mrače v čase 51:18. Z domácích borců a borkyň (SK Zahořany) se nejvíce dařilo Petru 

Mourkovi (2.místo v kategorii M 50-59 let), Zuzaně Kadavé (3.místo na 5 km trati), Davidu Kulíkovi (4.místo 

v kategorii M 18-39 let) a Karlu Bláhovi z BK Šibla (5.místo v kategorii M 40-49 let).  

Zleva: David Kulík, Tomáš Pilský a Petr Mourek při Krkonošská 50 

letos ve Špindlerově mlýně.  

Vrcholem běžecké sezony byl v sobotu 5.8.2023 již 

tradičně 50 km závod série Trail Running Cup ve Špindlerově 

Mlýně - Krkonošská 50. Našim borcům se i letos velmi dařilo. 

David Kulík obsadil v těžké konkurenci vynikajících běžců 

skvělé 5.místo v absolutním pořadí (4.místo v kategorii M 30-

39 let), Tomáš Pilský (4.místo v kategorii M 40-49 let), Petr 

Mourek (8.místo v kategorii 50-59 let).  

David Kulík, náš elitní běžec se v průběhu měsíce 

června účastnil v rámci dlouhodobé přípravy na dlouhé horské 

běhy trail-runningového kurzu s názvem LAVAREDO Trail Camp v Itálii pod vedením Honzy Dušánka z 

Liberce. Účastníci sice slavný závod přímo neběželi, nicméně společně celý týden trénovali a vše mohli 

sledovat tzv. "na živo". Třeba si David ale nějaký takový závod v budoucnu také zaběhne. Rozhodně tyto 

kurzy všem začínajícím horským běžcům i běžkyním vřele doporučuje. 

Účastníci a účastnice kurzu LAVAREDO Trail Camp v Dolomitech, David Kulík (úplně vpravo)  

Tomáš Pilský, borec z Nové Vsi pod Pleší, který se specializuje na 

dlouhé závody UMTB World Series a běhající v letošní sezoně v barvách 

SK Zahořany se v dubnu zúčastnil závodu Istria 100 miles (168 km, 

47.místo), v červnu LAVAREDO 120 v Itálii (120 km, 180. místo). V polovině 

září se pak zúčastnil slavného ultra-závodu Tor des Geants (TOR330) v 

Itálii na královské trati 340 km s převýšením bezmála 30.000 m+. Nejen, že 

tento extrémní závod napoprvé úspěšně absolvoval, ale navíc se umístil na 

krásném 214.místě z 621 závodníků, kteří závod dokončili a to v krásném 

čase 125 hod. 34 min. 22 sec. Pro srovnání nejlepší z Čechů Tomáš Štverák 

absolvoval závod na 21.místě v čase 88 hod. 51 min. 05 sec.    
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Zleva: Martin Pokorný na trati Extrem Bike Most, Petr Mourek a Tomáš Pilský na trati Krkonošská 50  

Martin Pokorný, náš specialista na triatlony se v letošní sezoně účastnil hned několika zajímavých 

závodů. Za zmínku rozhodně stojí Xterra triatlon Brdonoš (6.místo), MČR SwimRun Kolín (9.misto), XCO 

Konárovický kořen (6.misto), Malevil Cup (13.místo), Giro Pičín MTB (7.místo) dále pak mezinárodní 

CzechMan - triatlon 1,8km/90km/21km (105.místo) a GigaCzech – tzv. gigatlon = 5 disciplín – silniční kolo, 

plavani, inline brusle, MTB, beh (13.místo). Martin se intenzivně připravuje na svou další výzvu, čímž není 

nic menšího než klasický Ironman (triatlon 3,6km/180km/42km) v příštím roce. 

Dne 9.12.2023 se ještě naši borci chystají na Maraton Praha – Dobříš, který se již tradičně poběží 

přes Skalku a Kytín. Přijďte je podpořit nebo si zaběhnout třeba kratší trať z Kytína na Dobříš (10 km).  

 

Termínovka běžeckých závodů v mikroregionu Mníšecko (2024): 

 

1.1.2024 Nahoru na Horu – Čisovice, běh do vrchu pro radost 

duben 2024 Malá Klínecká – Klínec, 6/ 3 km, dětské běhy 

květen 2024 Řitecký Maraton – Řitka, 5-42 km, dětské běhy 

25.5.2024  Brdský ½ Maraton – Kytín, 21/ 12 km, dětské běhy 

26.5.2024  Zahořanská 10 (aneb běh okolo Pleše) – Zahořany, 10/ 5 km, dětské běhy 

19.6.2024  T-Mobile Olympijský běh - Mníšek pod Brdy, 8/ 5 km, dětské závody 

22.6.2024  (Novoveský) Běh okolo Pleše – Nová Ves pod Pleší, 10/ 5 km, dětské běhy 

28.10.2024 Sokolský běh Republiky - Mníšek pod Brdy, 5 km, dětské běhy 

listopad 2024 Velká Klínecká – Klínec, 9/ 3 km, dětské běhy 

7.12.2024  Maraton Praha-Dobříš, 42/ 10 km, štafety 

Za SK Zahořany, David Horyna 
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Plán kulturních a sportovních akcí 

 

Datum Událost Místo konání 

27. 1. Výroční valná hromada SDH hostinec U Pepíčka (sál) 

9. 3. Setkání seniorů - jaro hostinec U Pepíčka (sál) 

23. 3. Hasičský ples hostinec U Pepíčka (sál) 

6. 4. Ukliďme Zahořany hostinec U Pepíčka 

30. 4. Čarodějnice hostinec U Pepíčka 

26. 5. Zahořanská 10 (5.ročník)  hostinec U Pepíčka 

8. 6. Zahořanský dětský den  hřiště u Rybníka 

15. 6. Hry bez hranic Bratřínov + Trnová 

29. 6. Svatojánské notování  památník Sv. Václava 

15. 6. Zahořanský PaddleFest  rybník Zahořany 

22. 6. Letní kino hostinec U Pepíčka 

27.7.  Rum Zahořany CUP, 14. ročník  hřiště u Rybníka 

19. 8. Sochařské sympozium bude upřesněno 

31. 8. Letní kino hostinec U Pepíčka 

7. 9. Memoriál Pepíčka Zamazala  hostinec U Pepíčka 

14. 9. Svatoludmilské posvícení  Kaplička sv. Ludmily 

27. 9. Svatováclavská vigilie  památník Sv. Václava 

5. 10. Setkání seniorů - podzim hostinec U Pepíčka (sál) 

26. 10. Helloween setkání - děti hostinec U Pepíčka (sál) 

9. 11. Drakiáda Obecní úřad 

16. 11. Lampionový průvod Kaplička sv. Ludmily 

1. 12. Rozsvícení vánočního stromku Obecní úřad 

7. 12. Mikulášská besídka hostinec U Pepíčka (sál) 

21. 12. Vánoční kaplička Kaplička sv. Ludmily 
 

Termíny jsou předběžné a je možné, že dojde u některých akcí k úpravě termínu. Aktualizované termíny 

najdete na webových stránkách: www.zahorany.cz/plan-akci 

 

http://www.zahorany.cz/plan-akci
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